
Vaja Város Képviselő­testületének 2020. január 09­én megtartott nyílt ülésének
jegyzőkönyvéből:

jegyzőkönyve
tárgysorozata
határozata 1­től — 13­ig
rendelete

Tárgysorozat

1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor polgármester

2./ Egyesített Szociális Intézmények Vaja Szakmai Programjának megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

3./ Egyesített Szociális Intézmények Vaja Szervezeti és Működési Szabályzatának
megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

4./ Egyesített Szociális Intézmények Vaja Házirendjének megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

5./ Egyesített Szociális Intézmények Vaja Érdekképviseleti Fórum Működési Szabályzatának
megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

6./ Egyesített Szociális Intézmények Vaja Gépjárművek igénybevételének, használatának és
költségelszámolás szabályzatának megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

7./ Tulipán Bölcsőde 2020. évi szüneteltetés rendjének megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

8./ Ajánlatkérés a Magyar Falu Program keretében megvalósítandó , Eszközfejlesztés
belterületi közterület karbantartására Vaján" című projekt kapcsán projektmenedzsmenti
feladatok ellátására
Előadó: Tisza Sándor polgármester

9./ A 2020. évi járási startmunka program támogatási kérelmek benyújtásáról
Előadó: Tisza Sándor polgármester

10./ A Kiskastélyban lévő szobák igénybevételére vonatkozó szállásdíj meghatározása
Előadó: Tisza Sándor polgármester

11./ Tüzifa értékesítésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester



12./ Művelődési házban lévő oktatóterem bérleti díjának meghatározása
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Vaja, 2020. január 09.

/:Tisza Sándor:/
polgármester



JEGYZŐKÖNYV

Készült:  Vaja Város  Képviselő­testületének 2020. január 09­én Vaja Város
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor polgármester
Tisza Sándor Rajmund képviselő
Dr.Birtók Mihály képviselő
Harsányi Imre képviselő
Helmeczi Éva képviselő
Velicskó Mihály képviselő
Sólyom Zsuzsanna képviselő

Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor polgármester Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület tagjait. Megállapítom,
hogy a 7 fős képviselő­testületből minden képviselő­testületi tag jelen van, így az ülés
határozatképes, azt megnyitom.

Javaslom a 2020. január 09. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­testület
tagjai közül Harsányi Imre valamint Helmeczi Éva képviselő­testületi tagok megbízását a
jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá napirendként javaslom megtárgyalni a meghívóban
közölt napirendi pontokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt napirendi
pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, kézfelemeléssel
szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az
alábbi napirendi pontok megtárgyalását:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

1/2020. (I.09.)
határozata

A 2020. január 09­i képviselő­testületi ülésen tárgyalandó napirendi pontok meghatározása

A Képviselő­testület:
A 2020. január 09. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­testület tagjai
közül Harsányi Imre valamint Helmeczi Éva képviselőket bízza meg a jegyzőkönyv
hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor polgármester

2./ Egyesített Szociális Intézmények Vaja Szakmai Programjának megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző



3./ Egyesített Szociális Intézmények Vaja Szervezeti és Működési Szabályzatának
megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

4./ Egyesített Szociális Intézmények Vaja Házirendjének megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

5./ Egyesített Szociális Intézmények Vaja Érdekképviseleti Fórum Működési Szabályzatának
megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

6./ Egyesített Szociális Intézmények Vaja Gépjárművek igénybevételének, használatának és
költségelszámolás szabályzatának megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

7./ Tulipán Bölcsőde 2020. évi szüneteltetés rendjének megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

8./ Ajánlatkérés a Magyar Falu Program keretében megvalósítandó , Eszközfejlesztés
belterületi közterület karbantartására Vaján" című projekt kapcsán projektmenedzsmenti
feladatok ellátására
Előadó: Tisza Sándor polgármester

9./ A 2020. évi járási startmunka program támogatási kérelmek benyújtásáról
Előadó: Tisza Sándor polgármester

10./ A Kiskastélyban lévő szobák igénybevételére vonatkozó szállásdíj meghatározása
Előadó: Tisza Sándor polgármester

11./ Tüzifa értékesítésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

12./ Művelődési házban lévő oktatóterem bérleti díjának meghatározása
Előadó: Tisza Sándor polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait a
közfoglalkoztatási programmal kapcsolatban: a tejbolt és a parókia közötti parkoló kiépítése a
befejezéséhez közeledik. A Knézich utcában az árok burkolásának kell még megvalósulnia.
Az idősek otthonának a felújításával kapcsolatos többlet forrás felhasználását most ellenőrzik.
Az akkori elszámolási útmutatónak megfelelően elkészítettük. A tegnapi nap megküldésre
került az összes dokumentum. Egyedi kormánydöntés alapján 37 millió Ft­ot kaptunk,
melynek felhasználása szabályszerűen történt.
Az ez évi lehetőségeket csak nagyvonalakban ismerjük. Egyharmada lesz a foglalkoztatható
létszám, mely kor és nemek szerint nagyon rosszul alakul. Idősebb korosztály és nők kerülnek
foglalkoztatásra. Beruházás jellegű munkát nem is tervezünk. Egy­egy térkövezést meg



tudunk valósítani, de mezőgazdasági program betervezését nem javaslom, hiszen az előző
évben nagyon kevés termést /mennyiséget/ tudtunk előállítani. A külterületi utak
karbantartására kell nagyobb hangsúlyt fektetni. Minden évben újra termelődik a probléma, a
sarjak kivágását /akácjövéseket/ a női dolgozók is meg tudják csinálni. Elkészült a Vaja­
Papos összekötő út is. Az útkezelői jogát átadtuk Nyírparasznya Önkormányzatnak.
A téli időjárási viszonyokra való felkészülés megtörtént. Utasítást kaptak a gépvezetők erre
vonatkozóan. A tolólap fel lett rakva a traktorok elejére. Nagyobb mennyiségű havazás esetén
a Wellstor Kft gépe is tud segíteni a hóeltakarításban. A Boglya tanyai út elkészült. A záró
beszámoló elkészítésének határideje ez év január 31­e. A Kiskastély is elkészült, a pályázat
műszaki tartalma szerint került szépen, esztétikusan felújításra.
A Művelődési Ház alsó szintjének oldalágában van oktatóterem kialakítva /klubhelyiség/,
melynek pénzügyi elszámolása is megtörtént. A Művelődési Ház tetőszerkezete folyamatosan
javítva van. A Tulipán utca felőli részét teljesen át kell fedni. A zsindelyfedés szép és
mutatós, de a szélsőséges időjárási viszonyok miatt nem hosszú életű.
A Családsegítő Szolgálat átköltözött a polgármesteri hivatal tetőterébe. Ahol nem
megfelelően működött a fűtési rendszer, ott a hibák kijavításra kerültek.
Az ebédszállítást végző, Skoda típusú személygépkocsi motorját generáloztatni kell. Úgy
gondolom, hogy a javítás kevesebbe kerül, mint egy új gépjármű vásárlása. Motorikusan jó ez
a gépkocsi, feladatát továbbra is el fogja tudni látni.
Az önkormányzat által bérelt Ford Transit típusú platós kisteherautó leadásra került a
Kristályvíz Kft­nek.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja az
elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

2/2020. (I.09.)
határozata

Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről

A Képviselő­testület:
Elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor polgármester

2./ Egyesített Szociális Intézmények Vaja Szakmai Programjának megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor polgármester: A Képviselő­testület az elmúlt év végén döntött az Egyesített
Szociális Intézmények Vaja /4562. Vaja, Lahner utca 25/a./ székhelyének módosításában.



2020. január 1­i időponttól racionalizálás céljából az intézmény székhelyét 4562. Vaja,
Damjanich u. 71. számú ingatlanra módosította.
Az önkormányzat által megjelölt irodahelyiségekbe történő átköltözés megtörtént.
A Képviselő­testület tagjai részére email­ben továbbításra került az intézmény új telephellyel
módosított Szakmai Programja.
Úgy gondolom, hogy a kiküldött szabályzatokban van jónéhány javítandó, köztük
adminisztratív hiba, melyet bizonyára többen is észrevettetek.

Csonka Csaba intézményvezető: A telephely változás miatt kellett a szabályzatokat
módosítani. Minden olyan törvényi, illetve telephely, személyi változás esetén módosítani
kell az alapdokumentumokat, ahol az intézmény elérhetőségét jelezni kell.
A fejlécek, a szükséges nyomtatványok, szerződések fejléce került módosításra.

Helmeczi Éva képviselő: A szakmai programban látok elírást, melyet ki kell javítani:
A Család­ és Gyermekjóléti Szolgálat munkájához kapcsolódó törvényi és rendeletei,
hátterénél feltüntetésre került a 259/2002. (XII.28) Korm. rendelet — a gyermekjólétéi és
gyermekvédelmi szolgáltató tevékenység engedélyezéséről, valamint a gyermekjóléti és
gyermekvédelmi vállalkozói engedélyről, mely 2013. decemberében hatályon kívül lett
helyezve.
A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás még szerepel a szakmai programban, úgy tudom, hogy
ez már nem működik.

Tisza Erika jegyző: A Kormányhivatal részéről még nem történt meg a törlés.

Helmeczi Éva képviselő: Az étkeztetés 80 főben van engedélyeztetve. Szeretném
megkérdezni, hogy van ennek alapja, hogy ilyen magas létszám került meghatározásra?

Csonka Csaba intézményvezető: Megbeszéltük, hogy maradjon ez a létszám, ha az egyházak
abbahagyják az étkeztetést, akkor valószínűleg megnövekedne a lakosság részéről az igény
irányunkba.
A katolikus egyház komoly állami finanszírozással tudja kiegészíteni a térítési díjat. Úgy
tudom, hogy ez a program 2020­ig tartott. Ha az egyház finanszírozása megszűnik, akkor ez
az étkező tömeg is felszabadul. Jelenleg 40­50­60 főt étkeztetünk, de emiatt gondoltuk úgy,
hogy maradjon a szakmai programban az étkezők számának meghatározásánál 80 fő. az
étkezés a legkevésbé meghatározható. Ha mégis megnövekedne az étkezők létszáma akkor a
működési engedélyt is módosítani kellene.

Helmeczi Éva képviselő: A régi étkezési térítési díj szerepel a megállapodásokban. (428 és
490 ft)
A legutolsó oldalon a jogszabályi háttér feltüntetésénél az SZCSM rendeletnél az évszámnál
lemaradt egy 0.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja feltárt
hiányosságok kijavítását követően az Egyesített Szociális Intézmények Vaja Szakmai
Programját, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

3/2020. (I.09.)
határozata

Egyesített Szociális Intézmények Vaja
Szakmai Programjának megtárgyalása

A Képviselő­testület:
Elfogadja az Egyesített Szociális Intézmények Vaja Szakmai
Programját.

Határidő: folyamatos
Felelős: Csonka Csaba Pál intézményvezető

Tisza Erika jegyző

3./ Egyesített Szociális Intézmények Vaja Szervezeti és Működési Szabályzatának
megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: A Képviselő­testület tagjai részére email­ben továbbításra került az
intézmény új telephellyel módosított Szervezeti és Működési Szabályzata.

Helmeczi Éva képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy most kötelező eleme e a Szervezeti és
Működési Szabályzatnak az intézmény szervezeti felépítése.

Tisza Erika jegyző: Az intézmény szervezeti felépítését kötelező elemként tartalmaznia kell a
Szervezeti és Működési Szabályzatnak.

Helmeczi Éva képviselő: Korábban csatolni kellett az SzMSz mellékleteként a munkaköri
leírásokat 15.

Tisza Erika jeégyző: Már nem kell csatolni a munkaköri leírásokat.

Helmeczi Éva képviselő: Szintén egy gépelési probléma a 2. oldalon 1.2. pont alatt, hogy a
gyermekjólét és családsegítés külön szerepel, de most már egyben van. Megfogalmazásban
egy címnél láttam az 5. oldalon (helyesen) Család­ és Gyermekjóléti Szolgáltatás.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja az
Egyesített Szociális Intézmények Vaja Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

4/2020. (I.09.)
határozata

Egyesített Szociális Intézmények Vaja
Szervezeti és Működési Szabályzatának

megtárgyalása

A Képviselő­testület:
Elfogadja az Egyesített Szociális Intézmények Vaja Szervezeti És
Működési Szabályzatát.

Határidő: folyamatos
Felelős: Csonka Csaba Pál intézményvezető

Tisza Erika jegyző

4./ Egyesített Szociális Intézmények Vaja Házirendjének megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: A Képviselő­testület tagjai részére email­ben továbbításra került az
intézmény új telephellyel módosított Házirendje.

Helmeczi Éva képviselő: A Házirend 7. oldalán az 1.6 pontnál a lakók saját használatra
tarthatnak a szekrényükben meghatározott mennyiségű szeszesitalt.

Csonka Csaba intézményvezető: Ezt nem tilthatjuk meg. Meghatároztuk, hogy mennyi égetett
szesz és bor tárolható a lakók által.

Sólyom Zsuzsanna képviselő: A Házirend tartalmazza, hogy az intézményben az ellátottak
kulturált és alkalomszerű alkoholfogyasztása nem tiltott.

Helmeczi Éva képviselő: Pld ünnepnapon, szilveszterkor, névnap, születésnap stb. Ez nekem
is gondot okozott korábban, mert nem akartam megsérteni a személyiségi jogokat, vagy
korlátozni.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja az
Egyesített Szociális Intézmények Vaja Házirendjét, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

5/2020. (I.09.)
határozata

Egyesített Szociális Intézmények Vaja Házirendjének megtárgyalása

A Képviselő­testület:
Elfogadja az Egyesített Szociális Intézmények Vaja Házirendjét.

Határidő: folyamatos
Felelős: Csonka Csaba Pál intézményvezető

Tisza Erika jegyző

5./ Egyesített Szociális Intézmények Vaja Érdekképviseleti Fórum Működési
Szabályzatának megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: A Képviselő­testület tagjai részére ernail­ben továbbításra került az
intézmény új telephellyel módosított Érdekképviseleti Fórum Működési Szabályzata.

Sólyom Zsuzsanna képviselő: Korábban volt az intézményben érdekképviseleti fórum. Most
is van?

Csonka Csaba intézményvezető: A törvény előírja, hogy milyen összetételű legyen az
érdekképviseleti fórum. Most választottunk új tagokat. Az intézmény dolgozóit 1 fő képviseli,
a lakók hozzátartozói részéről 1 fő, míg az ellátottak közül 2 tő került megválasztásra az
érdekképviseleti fórumba.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja az
Egyesített Szociális Intézmények Vaja Erdekképviseleti Fórum Működési Szabályzatát,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

6/2020. (I.09.)
határozata

; Egyesített Szociális Intézmények Vaja
Erdekképviseleti Fórum Működési Szabályzatának megtárgyalása

A Képviselő­testület:
Elfogadja az Egyesített Szociális Intézmények Vaja Érdekképviseleti Fórum Működési
Szabályzatát.
Határidő: folyamatos
Felelős: Csonka Csaba Pál intézményvezető, Tisza Erika jegyző



6./ — Egyesített — Szociális Intézmények  Vaja Gépjárművek igénybevételének,
használatának és — költségelszámolásának szabályzatában történő módosítás
megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: A Képviselő­testület tagjai részére email­ben továbbításra került az
intézmény új telephellyel módosított Gépjárművek igénybevételének, használatának és
költségelszámolásának — szabályzata, melyet még pontosítani fogunk rendszámok
feltüntetésével.

Csonka Csaba intézményvezető: Az autóbusz pl. nem az Egyesített Szociális Intézmények
tulajdona, a város tulajdonosa, de mi is használjuk. Egy gépjárművel rendelkezünk, a Skoda
típusú személygépkocsíval.

Tisza Sándor polgármester: A Skoda típusú személygépkocsi a Polgármesteri Hivatal
tulajdona, mely használatra került átadásra az intézménynek.

Helmeczi Éva képviselő: A szabályzat V. fejezeténél a saját tulajdonú gépkocsi hivatalos célú
használatára vonatkozóan az Szja törvény a 9 Ft/km normaköltséget nem 15 Ft/km­re emelte?

Csonka Csaba intézményvezető: Úgy tudom, hogy maximálisan 15 Ft/km normaköltség
számolható el. Tavaly én ezt megkérdeztem Jegyző Nőtől, aki azt mondta, hogy az
önkormányzatnál 9 Ft/km a normaköltség. Erre vonatkozóan újabb döntésről nem tudok.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja az
Egyesített Szociális Intézmények Vaja Gépjárművek igénybevételének, használatának és
költségelszámolás szabályzatát, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

7/2020. (I.09.)
határozata

Egyesített Szociális Intézmények Vaja
Gépjárművek igénybevételének, használatának és
költségelszámolás szabályzatának megtárgyalása

A Képviselő­testület:
Elfogadja az Egyesített Szociális Intézmények Vaja Gépjárművek
igénybevételére, használatára és  költségelszámolásra vonatkozó
szabályzatát.

Határidő: folyamatos
Felelős: Csonka Csaba Pál intézményvezető

Tisza Erika jegyző



Helmeczi Éva képviselő: Még egy szakmai kérdést szeretnék Csonka Csaba intézményvezető
úrnak feltenni: Korábban az átmeneti gondozást kellett valamilyen formában biztosítani az
önkormányzatnak. Mi a Megyei Önkormányzattal kötöttünk szerződést, hogy bármely
gyermekotthonba bevehissük a gyereket. A szerződést 5 évente kellett felülvizsgálni. Pl. ha
egy gyermeket egyedül nevelő szülő kórházba került, gyermekvédelmi szakellátásba ne
kerüljön a gyermek, valamelyik otthonnal van ilyen szerződés kötve? /Anyaotthon,
gyermekintézmény/

Csonka Csaba intézményvezető: Nem volt még ilyen eset. A gyermekjóléti központ amikor
létrejött, esetmenedzserek hatáskörébe került át ez a feladat.

Tisza Erika jegyző: Nem kötöttek velünk szerződést.

Csonka Csaba intézményvezető: Ennek utána fogok nézni.

7./ Tulipán Bölcsőde 2020. évi szüneteltetés rendjének megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: Ismertetem a Tulipán Bölcsőde intézményvezetőjének kérelmét, melyben
meghatározásra került, hogy mikor tart nyitva, illetve zárva az intézmény.
Az intézmény a nyár folyamán (július 27­től — augusztus 07­ig) zárva tart, két hét áll
rendelkezésre a kötelező tisztasági festés és a karbantartói feladatok elvégzésére.
2020­ban két szombatra áthelyezett munkanappal kell számolni az augusztus 20­i, illetve a
karácsonyi ünnepi 4 napra nyúló hétvége kapcsán. Ezen a két napon az intézmény bölcsődei
ellátást nyújt, de csak akkor üzemel, ha előzetes felmérés alapján legalább 10 fő igényli az
ellátást. Ellenkező esetben zárva tart, mivel a nyitva tartása gazdaságtalan lenne.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a
bölcsődei ellátás 2020. évi működésének ütemezésével, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

8/2020. (I. 09.)
határozata

Tulipán Bölcsőde 2020. évi szüneteltetés rendjének megtárgyalása

A Képviselő­testület:
A Tulipán Bölcsőde 2020. évi szüneteltetésének rendjét elfogadja.

Határidő: folyamatos
Felelős: Kissné Kovács Melinda intézményvezető



8./ Ajánlatkérés a Magyar Falu Program keretében megvalósítandó , Eszközfejlesztés
belterületi — közterület — karbantartására — Vaján?" című projekt kapcsán
projektmenedzsmenti feladatok ellátására
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Javaslom a Magyar Falu Program keretében megvalósítandó
, Eszközfejlesztés belterületi közterület karbantartására Vaján" című projekt kapcsán
projektmenedzsmenti feladatok ellátására a Kbt. hatálya alá nem tartozó, három ajánlat
kérésén alapuló eljárás indítását.
A projektmenedzsmenti feladatok ellátására vonatkozó ajánlatkérésben meghatározásra kerül
a beszerzés tárgya, illetőleg mennyisége.
A projektmenedzsmenti feladatok elvégzésére a következő ajánlattevőket javaslom felkérni
ajánlattételre:
­ Szabolcs 05 Gazdaságfejlesztési Nonprofit Kft. Mátészalka
­ ENEREA Észak­Alföldi Regionális Energia Ügynökség Nonprofit Kft. Nyíregyháza
­ Szabolcs­Szatmár­Bereg Megyei Területfejlesztési és Környezetgazdálkodási Ügynökség
Közhasznú Társaság Nyíregyháza
2020. január 22­ben javaslom heghatározni az ajánlattétel benyújtásának határidejét.
Bírálati szempontként javaslom, hogy továbbra is a legkedvezőbb ajánlatevő kerüljön
megbízásra a projektmenedzsmenti feladatok ellátásával.
A beszerzési eljárás lebonyolításával kérem, hogy a Képviselő­testület engem bízzon meg.

Tisza Sándor Rajmund alpolgármester: Eszközbeszerzésre 14 millió forintot nyertünk,
melyből kisgépeket tudunk vásárolni, pl. 35 LE­s kistraktor, fűnyíró traktor, hóeltakarító
eszközök.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki a Magyar Falu
Program keretében megvalósítandó ,. Eszközfejlesztés belterületi közterület karbantartására
Vaján" című projekt kapcsán a projektmenedzsmenti feladatok elvégzésére az ismertetett
ajánlattevők felkérésével egyetért, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

9/2020.(I.09.)
határozata

Ajánlatkérés a Magyar Falu Program keretében megvalósítandó
, Eszközfejlesztés belterületi közterület karbantartására Vaján" című projekt kapcsán

projektmenedzsmenti feladatok ellátására

A Képviselő­testület:
a Magyar Falu Program keretében megvalósítandó , Eszközfejlesztés belterületi közterület
karbantartására Vaján" című projekt kapcsán a Kbt. hatálya alá nem tartozó, három ajánlat
kérésén alapuló eljárást indít, és a következő ajánlattevőket kéri fel ajánlattételre a
projektmenedzsment feladatok elvégzésére.



A beszerzési eljárásban ajánlattételre kért szervezetek:
1. ! Szabolcs 05 Gazdaságfejlesztési Nonprofit Kft. 4700 Mátészalka,

képviseli: Berettyán József ügyvezető ! Hősök tere 9.
2. ! ENEREA Észak­Alföldi Regionális Energia Ügynökség 4400 Nyíregyháza,

Nonprofit Kft. . Sóstói u. 31/B. , A" épület, 344,
képviseli: Orosz Róbert ügyvezető 349. szoba

3. ] Szabolcs­Szatmár­Bereg Megyei Területfejlesztési és 4400 Nyíregyháza,
Környezetgazdálkodási Ügynökség Közhasznú Társaság —! Benczúr tér 7.

I képviseli: Úsz Illés ügyvezető

Felhatalmazza Tisza Sándor Polgármestert a beszerzési eljárás lebonyolítására.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor polgármester

9./ A 2020. évi járási startmunka program támogatási kérelmek benyújtásáról
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: A következő évben is lehetőség nyílik a járási startmunka
program tárgyában támogatási kérelmek benyújtására. Javaslom, hogy mezőgazdaságra, helyi
sajátosságokra épülő közfoglalkoztatásra, szociális jellegű programra önkormányzatunk
nyújtson be támogatási kérelmet.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a 2020.
évi járási startmunka program támogatási kérelmek benyújtásával, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

10/2020. (I.09.)
határozata

a 2020. évi járási startmunka program támogatási kérelmek benyújtásáról

A Képviselő­testület:
1./ a 2020. évi járási startmunka program tárgyában a támogatási kérelmek (Mezőgazdaság,
Helyi sajátosságokra épülő köztfoglalkoztatás, Szociális jellegű program benyújtásával
egyetért, egyúttal felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási kérelemhez kapcsolódó
dokumentumokat aláírja, illetve a szükséges intézkedéseket megtegye;

Határidő: azonnal Felelős: polgármester



2./ nyilatkozik, hogy a fent nevezett pályázatokhoz szükséges önerővel rendelkezik, illetve
hogy a 100 94 alatti támogatási intenzitás mellett is vállalja a program maradéktalan
megvalósítását és a szükséges forrással rendelkezik.

Határidő: döntést követően Felelős: polgármester

10./ A Kiskastélyban lévő szobák igénybevételére vonatkozó szállásdíj meghatározása
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy a
Kiskastélyban 11 szobában tudjuk fogadni a településünkre érkező, átutazó vendégeket. A
Kiskastély épülete, valamint a Kiskastélyban lévő szobák szépen felújításra kerültek.
Igyekeztünk a vendégek fogadására még komfortosabbá tenni a szobákat. Faliszőnyegek
kerültek a szobákban elhelyezésre, melyet a hagyományőrző csoport tagjai készítettek. A
Kiskastélyban biztosítottuk a vendégek számára az internet hozzáférést, az épületben étkező
konyha került kialakításra, valamint az épület mögött egy bográcsozásra alkalmas hely lett
biztosítva. A Kiskastélyban lévő felső szint klimatizálva van, ezt folyamatosan bérli az egyik
vajai cég a dolgozói részére. /Ez 5 szobát jelent/
Legutóbb 2016 és 2017 években került a Képviselő­testület által meghatározásra a
Kiskastélyban lévő szobák igénybevétele után szállásdíj.

Az alábbi szállásdíjak bevezetését javaslom 2020. január 10. napjával: 18 év felett bruttó
3.000.­ Ft/fő/éj, 18 év alatt bruttó 2.500.­ Ft/fő/éj, 3 év alatt a szállás ingyenes.
Téli időszakban is egyre többen szeretnék a szobákat igénybe venni. Javaslom, hogy a téli
időszakban a szobák igénybevétele után — az épület fűtése miatt ­ bruttó 4.000.­ Ft/fő/éj
összeg kerüljön megállapításra szállásdíjként.

Dr.Birtók Mihály képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy a szálláshelyre idegenforgalmi
adót nem kell felszámítani?

Tisza Sándor Rajmund alpolgármester: A Kiskastélyban lévő szobák után nem kell kivetnünk
idegenforgalmi adót.

Tisza Sándor polgármester: Ebben az évben kerül megrendezésre a Tárogatós Világtalálkozó.
A rendezvény lebonyolításához szükség lesz az egész épületben lévő szálláshelyre.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja az
általam ismertetett szállásdíjak bevezetését a Kiskastélyban lévő szobák igénybevétele után,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

11/2020. (I.09.)
határozata

A Kiskastélyban lévő szobák igénybevételére vonatkozó szállásdíj meghatározása

A Képviselő­testület:
A Kiskastélyban lévő szobák téli időszakban /fűtési szezonban: október 15­től — április 15­ig/
történő igénybevétele után bruttó 4.000.­ Ft/fő/éj szállásdíjat állapít meg.

A Kiskastélyban lévő szobák nyári időszakban /április 16­tól — október 14­ig/ történő
igénybevétele után a szállásdíjakat az alábbiak szerint állapítja meg:
18 év felett bruttó 3.000 Ft/tő/éj
18 év alatt bruttó 2.500 Ft/fő/éj
3 év alatt ingyenes

A szállásdíj összegét készpénzben a Vajai Polgármesteri Hivatal házipénztárába kell befizetni.

Határidő: folyamatos
Felelős: Zeke Attila pénztáros

11./ Tüzifa értékesítésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy az elmúlt
évben történt vihar következtében a Vay Ádám Múzeum Kastélykertjében több fa kidőlt,
mely az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanon /Vaja, Török u./ került elhelyezésre,
betárolásra. Javaslom, hogy a tüzifa minőségű fát a rászorult vajai lakosoknak ne ingyen,
hanem a képviselő­testület által meghatározott vételárért értékesítsünk. Meg kell határozni,
hogy egy személy maximálisan milyen mennyiséget vásárolhat.
A betárolt fa /kemény fa, bogyó fa, kőris/ mennyisége: kb. 300­400 a.

Harsányi Imre alpolgármester: Javaslom, hogy a jobb minőségű betárolt fák közül
fűrészeltessünk fel pl. deszkának, padnak.
A tüzifa értékesítéséhez tudok hídmérleget biztosítani.

Tisza Sándor polgármester: A famérlegelésével Szabad Bertalan raktárost javaslom megbízni.
A tüzifa vételáraként 1.000.­ Ft/g összeget javaslok megállapítani.
Javaslom, hogy egy­egy személynek 15 g fát biztosítsunk, ettől a mennyiségtől nem javaslok
többet.
A tüzifa ellenértékét a Vajai Polgármesteri Hivatal házipénztárába kell befizetni. A tüzifa
elszállításáról a vevőnek kell gondoskodnia.

Tisza Sándor polgármester: Szeretném megkérdezni a képviselő­testület tagjait, hogy az
önkormányzatnál foglalkoztatott közfoglalkoztatottaknak biztosítsunk­e arra lehetőséget,
hogy a tüzifa ellenértéke a fizetésükből kerüljön levonásra?



Tisza Erika jegyző: A dolgozók nagy részének számlára utaljuk a fizetést. Ezt csak
készpénzes fizetésnél tudnánk megoldani, amennyiben megállapodást kötünk a vevővel.

Harsányi Imre alpolgármester: Nem javaslom ezt a megoldást, hiszen a tüzifát eleve
olcsóbban biztosítjuk.

Helmeczi Éva képviselő: Én egy­egy személynek 10 g tüzifát javaslok biztosítani, azért, hogy
minél többen részesülhessenek a kedvezményes összegű fa vásárlásban.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért azzal,
hogy a tüzifa vételára 787.­ Ft 4 27 99 Áfa, összesen: 1.000.­ Ft/g összegben kerüljön
meghatározásra, valamint azzal, hogy egy személy által maximálisan megvásárolható
mennyiség: 10 g legyen, a méréssel Szabad Bertalan kerüljön megbízásra, és a tüzifa
elszállításáról a vevő gondoskodjon, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

12/2020. (I.09.)
határozata

Tüzifa értékesítésében döntéshozatal

A Képviselő­testület:
fed á HF

787.­ Ft 427 94 Áfa, összesen: 1.000.­ Ft/g összegben határozza meg.
Egy személy által maximálisan megvásárolható mennyiség: 10 g
A tüzifa mérésével Szabad Bertalan raktárost bízza meg.
A tüzifa ellenértékét a Vajai Polgármesteri Hivatal házipénztárába kell
befizetni.
A tüzifa elszállításáról a vevő gondoskodik

Határidő: folyamatos
Felelős: Szabad Bertalan raktáros

Zeke Attila pénztáros

12./ Művelődési házban lévő oktatóterem bérleti díjának meghatározása
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor Rajmund alpolgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
hogy a Művelődési Házban lévő oktatótermet szeretnék igénybe venni informatikai tanfolyam
/ECDL képzés/ megtartásához.

Velicskó Mihály képviselő: Informatikai tanfolyamot tartottak a helyi általános iskolában is.
Ott egy­egy alkalom megtartása után 16­20 ezer forint összegű bérleti díjat számoltak fel.



Helmeczi Éva képviselő: A Művelődési Házban található aula (előtér) igénybevétele után
15.000.­ Ft ­­ Áfa/alkalom bérleti díj került megállapításra 2018. évben a képviselő­testület
által.

Tisza Sándor polgármester: A Művelődési Házban lévő oktatóterem bérleti díjaként 10.000.­
Ft ­ Afa/ alkalom összeget javaslok megállapítani.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja a
Művelődési Házban lévő oktató terem bérleti díjaként 10.000.­ Ft­­Áfa/alkalom összeg
megállapítását, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

13/2020.(I.09.)
határozata

Művelődési házban lévő oktató terem
bérleti díjának meghatározása

A Képviselő­testület:
A Művelődési Házban lévő oktató terem igénybevételére lehetőséget biztosít bérlés
formájában az alábbiak szerint:

Bérleti díj összege: 10.000.­ Ft­­Á fa/alkalom

A bérleti díj összegét a Polgármesteri Hivatal házipénztárába kell befizetni.

Határidő: folyamatos
Felelős: Helmeczi Eva településmenedzser

Zeke Attila pénztáros

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor polgármester megköszönte a
képviselő­testület tagjainak részvételét, az ülést bezárta.

/:­Tisza Sándor:/ /:Tisza Erika:/
polgármester jegyző

/:.Harsányi Imre:/ /:Helmeczi Eva;:/
jkv.hitelesítő jkv.hitelesítő


